

各 位

会 社 名 三菱瓦斯化学株式会社 代表者名 代表取締役社長 藤井 政志 (コード番号: 4182 東証プライム) 問合せ先 IRグループマネージャー たき澤 諭

(Tel: 03-3283-5041)

自己株式の取得に係る事項の決定および自己株式の消却に関するお知らせ (会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得 および会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却)

当社は、2022年5月12日開催の取締役会において、会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づき自己株式を取得すること、および会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却を決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 自己株式の取得及び消却を行う理由 株主還元の充実、資本効率の向上及び機動的な資本政策を遂行するため。
- 2. 自己株式の取得に係る事項の内容

(1) 取得する株式の種類 当社普通株式

(2) 取得する株式の総数 3,500,000 株 (上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 1.68%)

(3)株式の取得価額の総額 8,000 百万円 (上限)

(4) 取得する期間 2022年5月13日から2022年7月29日まで

(5) 取得の方法 市場買付

3. 自己株式の消却の内容

(1)消却する株式の種類 当社普通株式(2)消却する株式の総数 3,500,000 株

(発行済株式総数に対する割合 1.55%)

(3)消却後の発行済株式総数 222,239,199株

(4) 消却予定日 2022 年 7 月 29 日

【ご参考】2022年3月31日時点の自己株式の保有

発行済株式総数(自己株式を除く) 208,045,526 株

自己株式数 17,693,673 株